

“玩不起的话,可以不玩”

鲁能说明情况空欢喜 足协维护裁判态度硬



由于认为鲁津之战的主裁判马宁执法存在问题,鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政于本周一专程赶到北京“说明情况”,当时接待韩公政的中国足协领导是副主席于洪臣。

据记者了解,于洪臣与韩公政当时相谈甚欢,两人的态度均非常恳切,而就当鲁能泰山俱乐部苦苦等候“说法”之时,8月3日于洪臣在接受采访时却只字不提“中国足协裁委会对于马宁的执法情况有什么看法”,他强调得更多的是“必须维护裁判的权威”。

“既然大家选择了足球这个项目,那就应该尊重这个游戏规则,如果玩不起的话,可以不玩啊。”

“谁也无权指责裁判。”于洪臣认为裁判的绝对权威必须得到应有的维护,“如果你觉得遭遇不公,那可以反映问题、说明情况嘛,但是指责裁判的做法显然是不可取的。”

当然,于洪臣本人也清楚地知道“反映问题、说明情况”会有什么样的结果,“前段时间中国国奥队参加2012伦敦奥运会预选赛,我们也遭遇不公,但又能怎么样呢?事后我们并没有向亚足联提出申诉,而是向亚足联如实说明了情况,情况嘛,当然是于事无补了。”

于洪臣坦言中国足球裁判的整体水平急需提高,但这并不是一天两天就能解决的事情,“做什么事情都需要时间,着急不利于解决问题。裁判有时做出的判罚确实会引起争议,即使在世界杯决赛圈的比赛,也存在很多有争议的判罚啊!但是国际足联一再强调要尊重裁判,尊重裁判,是足球这个项目的一条游戏规则,而且是很重要的一条游戏规则。”

8月3日傍晚,鲁能泰山俱乐部的相关人员均没有就于洪臣的表态发表看法,山东足球界一位人士在接受记者采访时强调“中国足协有中国足协的苦衷,但一味压制各个俱乐部的声音、诉求也不是个办

法”,“中国足协出面维护裁判的权威,从原则上来说,是正确的。现在中国足球裁判水平偏低不是个体问题而是整体问题,如果只要有投诉便马上处理裁判,那估计用不了几轮联赛,想找人执法中超联赛都很困难了。但是一味不让各家俱乐部诉求,也不是个办法啊,俱乐部方面觉得在足球场上受了委屈,却连说话的权利、说话的地方都没有,长此以往,谁还愿意玩足球啊?再说了,中国足协在处理问题时自己不能摇摆不定,不能说哪家俱乐部态度坚决就迁就一下,另外的俱乐部态度温和一点就以权压人。去年孙继海受罚的时候,足协是怎么推翻原有决定的?中国足协不要以为别人都很健忘,每个人心里都装着一笔账。”

本报记者 李志刚

国足公布集训名单

新华社北京8月3日体育专电(记者 郑道锦 公兵) 中国足协3日公布了男足国家队最新一期22人集训名单,老将郑智和左路快马冯仁亮未能入选。

中国队将于8月7日在安徽省合肥市集中,他们在20强赛中的首场比赛将于9月2日在主场进行,对手是新加坡队。与中国队同组的对手还有约旦队和伊拉克队,获得小组前两名才能晋级亚洲区10强赛。

上述中国队集训名单为:

- 山东鲁能,邓卓翔、蒿俊闵;
- 天津泰达,陈涛;
- 上海申花,吴曦;
- 浙江绿城,杜威、荣昊;
- 北京国安,杨智、张辛昕;
- 大连实德,李学鹏;
- 辽宁宏运,杨旭、于汉超;
- 陕西人和,张烈、于海、赵旭日;
- 河南建业,赵鹏;
- 江苏舜天,刘建业;
- 广州恒大,杨昊、冯潇霆、郜林、张琳芃、姜宁;
- 韩国全北现代,黄博文。

足协外教选聘工作组启程

新华社北京8月3日体育专电(记者 公兵 郑道锦) 按照中国男足国家队外教选聘工作安排,中国足协外教选聘工作组的代表从3日开始,赴西班牙等国与有关候选人见面,针对执教工作的相关事宜进行沟通与交流。

中国足协有关方面介绍,相比于以往的外教聘任工作,这次选聘更着眼于中国足球项目的长远发展,而不仅仅是为了完成国家队的出线目标。因此,对本次国家队外教聘任的时间将为多年工作合同,并且在执行合同的过程中不会简单以队伍成绩或出线与否论定。

本次赴外选聘工作组的代表包括国家体育总局足球运动管理中心副主任于洪臣、技术部的李飞宇和外事部的张昭。

马季奇不熟悉桑尼

本报讯(记者 李志刚) 8月6日,鲁能泰山将赴客场挑战陕西。目前陕西队的主帅桑特拉奇,曾在十余年前执教鲁能泰山,并在1999赛季率领泰山队成为首个“双冠王”。8月3日下午,泰山现任主帅马季奇在展望周末的比赛时,强调自己跟桑特拉奇并不熟悉,“我听说过桑特拉奇的名字,也知道他曾经执教过鲁能泰山,我对他的了解仅此而已。”

莱昂伤势未愈,蒿俊闵又因伤缺席了3日下午球队的分组对抗,这让现场观看球队训练的球迷格外担心。在接受记者采访时,马季奇表示“莱昂肯定会缺席客场挑战陕西的比赛,蒿俊闵的伤势则不严重”,“莱昂肯定还要耐心等等,他的伤势也不能着急。至于蒿俊闵嘛,他是在2日的训练中拉伤了腿部肌肉,好在情况并不严重。”



8月3日,AC米兰队球员内斯塔在新闻发布会上。当日,AC米兰队在北京奥体中心体育场举行新闻发布会。AC米兰队将于8月6日与国际米兰队在鸟巢进行意大利超级杯赛。

山东技师学院直属山东省人力资源和社会保障厅,是一所拥有30多年办学历史的名牌老校,是省政府批准的我省第一所国办技师学院。学院是全国职业教育先进单位,国家级高技能人才师资培训基地,国家级高技能人才培养示范基地,山东省年度最具就业推动力技工院校。

不读本科就读技师 职业资格证书+大专学历证书圆您成才梦想

山东技师学院

学院2011年招生政策

2011年面向全国自主招生,招收大中专毕业生、高中、初中毕业生,参加2011年普通高考(对口高职考试)或中考的考生及往届学生凭准考证、身份证和毕业证书(学历证明或职业资格证书)直接到学院招生办公室报名,也可通过电话、学院网站www.sdjksxy.com等方式完成报名,开学时间为9月8日。

学院办学优势和特色

一、综合办学实力超群,引领山东省技工教育,学院位于济南市东部大学园区,占地1600亩,全日制在校生13000人,生源遍布全

国28个省市自治区,现有教职工580人,其中具有高级以上职称或高级技师职业资格的教师285人,硕士及博士以上学位人员50人,山东省公共实训基地设在我院,实习实训总面积30000余平方米,各类教学实训设备总价值2000余万元。

二、专业覆盖面宽,满足各层次学生学习需求,开设高级技师、技师、两年高技、四年高技四个层次专业4个,济南市名牌重点专业6个,专业包括数控加工、电气自动化、网络与通信技术、汽车检测与维修、电子商务、电脑图文制版与传媒技术、生物生化制药等,

详见招生简章。

三、一体化教学独具特色,保证学生学到绝活绝活,在全省率先实施一体化教学模式,实现了理论教学、动手操作实训、企业顶岗实习的充分融合,以专业技能培养为核心,实施学分制和模块化教学,保证学生学到绝活绝活,师生近几年来在40多项国家、省、市三级技能大赛中取得优异成绩,被誉为“赛出来的品牌”。

四、实施高技能附加专科学历双证教育,为培养复合型人才,提高毕业生就业竞争力,学院与青岛科技大学等高校合作,实施双证教育模式,学生在进行技师、高级技工学习的同时,以专业学

分互认的形式,加修8门大专课程,获得国家承认学历的青岛科技大学专科毕业证书,在不增加学费负担的基础上,实现了学生持职业资格证书和学历证书双证就业的愿望。

五、加强校企合作,订单教育保障学生入学即就业,与澳柯玛股份有限公司、北车集团、济南海求动漫科技有限公司、济南宝世达集团、济南圣泉集团、济南百鹿创业有限公司、德州禹王集团、德州龙力科技有限公司等20余家大型企业集团签订校企定向培养协议,与企业联合招生,共同培养,企业负担全部学费并提供丰厚奖学金,学生毕业后由单位全

部接收就业,月薪在2500元以上。

六、坚持以人为本,采取多项措施保证家庭困难学生完成学业,学院开设6个涉农专业,每年减免2500元学费,90%的学生享受每年1500元的国家助学金,5%的家庭经济困难学生可获得每年2600元的学费补助,学院同时提供丰厚奖学金和勤工助学岗位。

七、高校能人才深受社会重视,毕业生待遇优厚,根据国家和我省政策规定,教师毕业生在企业工作的,比照高等教育本科毕业生各项待遇执行,享受工程师、中级技术职称有关待遇,高级技工毕业生在政策上与大专以上学历人员同等对待,在使用上一视同仁,同

时享受助理工程师、初级技术职称有关待遇,允许技师学院毕业生报考公务员。

八、毕业生全部推荐安置,实现高质量就业,学院始终以服务为宗旨,以市场需求为导向,以高质量就业为目标,保证毕业生满意就业,高薪就业,毕业生就业率连续六年都在98%以上,中国工程物理研究院连续三年来我院选拔录用毕业生,平均年薪达13万元。

学院地址:济南市经十东路2号 章丘大学城(邮编:250200)
学院网址:www.sdjksxy.com
招生热线:400-0531-998
热烈欢迎广大考生踊跃报考我院!